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Вже сьогодні, не зважаючи на тяжкі випробування, які випали на долю 

нашої держави, постають питання відродження міст і сіл України після 

закінчення бойових дій та в очікуванні миру на нашій землі. Перед 

архітекторами і будівельниками постає найвідповідальніший виклик щодо 

застосування своїх ідей і вміння швидко зреагувати та розробити проєкти 

для відродження необхідної сучасної інфраструктури та, першочергово 

житлової забудови, яка зруйнована. 

Це буде масштабне залучення по можливості всіх державних резервів, 

яке потребує роботи великої кількості архітекторів і будівельників. 

Вирішення цих питань, безумовно, буде відбуватися в декілька етапів, але 

основна ціль – відродити швидко та ефективно обличчя зруйнованих міст і 

сіл, в тому числі втрачених пам’яток архітектури. 

Зрозуміло, що на першому етапі мова буде йти про будівництво 

тимчасового, але все ж комфортного одно-двоповерхового житла 

модульного типу. Такий тип житла швидше за все формуватиметься в 

приміській та заміській зонах, максимально наближених до зруйнованих 

міст. 

Безумовно, що вирішення цих проблем неможливе без наукового 

підґрунтя, вивчення і аналізу світового досвіду, особливо будівництва 

житла, як тимчасового так і постійного для переміщених осіб та тих хто 

втратив житло внаслідок військових дій. 

Основне будівництво розпочнеться після знесення, і розчищення 

руйнувань, всебічної оцінки пошкоджень та відновлення комунікаційних 

систем в самих містах, понівечених війною. Як і в який спосіб це буде 

відбуватися, за рахунок яких коштів – ці питання виникнуть після 

встановлення миру. 

Основні завдання, які постають перед архітекторами – вже зараз 

розпочати мозковий штурм для означення своїх ідей у вирішенні цих 

питань, втілення їх в розробку сучасних, ефективних проєктних рішень зі 

збереженням української аутентичності та відновлення пам’яток 

архітектури. 
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